SATISFACTION & VALUE FOR MONEY

Visitors were very satisfied with all aspects of their trip as shown below:

VISITOR EXPERIENCE & EXPECTATIONS

Almost two thirds (63%) WA residents claimed their
holiday was good / extremely good value for money, a
decrease of -17ppts compared to last year.
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Due to travel restrictions in 2021-22, ABORIGCINAL EXPERIENCES
interviews were limited to WA

residents who were currently on a
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